

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

### B.Tech.-Printing & Packaging Technology students got placement

Newspaper: Aaj Samaj

Date: 26-08-2022

## हकेवि आठ विद्यार्थियों का हुआ प्लेसमेंट बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के हैं आठों विद्यार्थी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग



टेक्नोलॉजी विभाग के आठ विद्यार्थियों को पैकेजिंग क्षेत्र की प्रतिष्ठित कम्पनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि समय के साथ प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार के अवसर लगातार बढ़ रहे हैं।

विश्वविद्यालय की अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता डॉ. फूल सिंह ने बताया कि बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी के आठ विद्यार्थियों सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार, महेश, अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को देश की प्रतिष्ठित कम्पनियों में

रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। इनमें से सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार को फार्च्यूनर पैकेजिंग प्रा. लिमिटेड, बदी, हिमाचल प्रदेश में, महेश को अन्वेषण फॉर्म टेक्नोलॉजी प्रा. लिमिटेड, पंजाब में तथा अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को डीसीजी टेक लिमिटेड, गुरुग्राम में प्लेसमेंट मिला है। प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के प्रभारी संदीप बूरा ने बताया कि विद्यार्थियों का चयन उनके व्यावहारिक ज्ञान व कौशल व इंटरव्यू के माध्यम से हुआ है। उन्होंने बताया कि विद्यार्थियों हेतु विभाग में अध्ययन-अध्यापन के साथ-साथ औद्योगिक प्रशिक्षण, विशेषज्ञ व्याख्यानों आदि का आयोजन किया जाता है। विभाग के शिक्षक तरुण सिंह, शम्मी मेहरा, निशान सिंह ने भी चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 26-08-2022

### प्रतिष्ठित कंपनियों ने आठ विद्यार्थियों का किया चयन

**महेंद्रगढ़।** हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंविवि) महेंद्रगढ़ के बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के आठ विद्यार्थियों को पैकेजिंग क्षेत्र की प्रतिष्ठित कंपनियों ने चयनित किया है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि समय के साथ प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार के अवसर लगातार बढ़ रहे हैं।

विश्वविद्यालय की अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता डॉ. फूल सिंह ने बताया कि बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी के आठ विद्यार्थियों सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार, महेश, अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को देश की प्रतिष्ठित कंपनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। इनमें से सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार को फाच्यूनर पैकेजिंग प्रा. लिमिटेड, बद्दी हिमाचल प्रदेश में, महेश को अन्वेषण फॉर्म टेक्नोलॉजी प्रा. लिमिटेड, पंजाब में तथा अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को डीसीजी टेक लिमिटेड, गुरुग्राम में प्लेसमेंट मिला है। इस चयन प्रक्रिया में विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेंटर के निदेशक डॉ. विकास गर्ग सहित विभाग के प्लेसमेंट कॉर्डिनेटर अनिल कुंडू ने विशेष योगदान दिया। प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के प्रभारी संदीप बूरा ने बताया कि विद्यार्थियों का चयन उनके व्यावहारिक ज्ञान व कौशल व इंटरव्यू के माध्यम से हुआ है। उन्होंने बताया कि विद्यार्थियों हेतु विभाग में अध्ययन-अध्यापन के साथ-साथ औद्योगिक प्रशिक्षण, विशेषज्ञ व्याख्यानों आदि का आयोजन किया जाता है। संवाद

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 26-08-2022

## हकेंवि के प्रिंटिंग-पैकेजिंग विभाग से आठ का प्लेसमेंट

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ के बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के आठ विद्यार्थियों को पैकेजिंग क्षेत्र की प्रतिष्ठित कंपनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि समय के साथ प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार के अवसर लगातार बढ़ रहे हैं।

विश्वविद्यालय की अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता डा. फूल सिंह ने बताया कि बीटेक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी के आठ विद्यार्थियों सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार, महेश, अनुराधा, हिमांशु चुब्रे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को देश की प्रतिष्ठित कंपनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। इनमें से सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार को फार्च्यूनर पैकेजिंग प्रा. लिमिटेड, बदी, हिमाचल

प्रदेश में, महेश को अन्वेषण फॉर्म टेक्नोलाजी प्रा. लिमिटेड, पंजाब में तथा अनुराधा, हिमांशु चुब्रे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को डीसीजी टेक लिमिटेड, गुरुग्राम में प्लेसमेंट मिला है। इस चयन प्रक्रिया में विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेंटर के निदेशक डॉ. विकास गर्ग सहित विभाग के प्लेसमेंट कॉर्डिनेटर अनिल कुंडू ने विशेष योगदान दिया। प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के प्रभारी संदीप बूरा ने बताया कि विद्यार्थियों का चयन उनके व्यावहारिक ज्ञान व कौशल व इंटरव्यू के माध्यम से हुआ है। उन्होंने बताया कि विद्यार्थियों के लिए विभाग में अध्ययन-अध्यापन के साथ-साथ औद्योगिक प्रशिक्षण, विशेषज्ञ व्याख्यानों आदि का आयोजन किया जाता है। विभाग के शिक्षक तरुण सिंह, शम्मी मेहरा, निशान सिंह ने भी चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 26-08-2022

## हकेंवि के 8 विद्यार्थियों को मिली प्लेसमेंट

महेंद्रगढ़, 25 अगस्त (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के बी.टैक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के 8 विद्यार्थियों को पैकेजिंग क्षेत्र की प्रतिष्ठित कंपनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि समय के साथ प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार के अवसर लगातार बढ़ रहे हैं।

विश्वविद्यालय की अभियांत्रिकी एवं

प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता डॉ. फूल सिंह ने बताया कि बी.टैक प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी के 8 विद्यार्थियों सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार, महेश, अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को देश की प्रतिष्ठित कंपनियों में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है।

इनमें से सुधांशु सैनी, कृष्णमूर्ति कुमार को फार्च्यूनर पैकेजिंग प्रा. लिमिटेड, बदायूँ, हिमाचल प्रदेश में, महेश को अन्वेषण फॉर्म टेक्नोलॉजी प्रा. लिमिटेड, पंजाब में तथा अनुराधा, हिमांशु चुबे, राहुल यादव, गीता नेगी तथा उथांशु को डी.सी.जी. टैक

लिमिटेड, गुरुग्राम में प्लेसमेंट मिला है।

इस चयन प्रक्रिया में विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेंटर के निदेशक डॉ. विकास गर्ग सहित विभाग के प्लेसमेंट को-आर्डिनेटर अनिल कुंडू ने विशेष योगदान दिया। प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग टेक्नोलॉजी विभाग के प्रभारी संदीप बूरा ने बताया कि विद्यार्थियों का चयन उनके व्यावहारिक ज्ञान, कौशल व इंटरव्यू के माध्यम से हुआ है। विभाग के शिक्षक तरुण सिंह, शम्मी मेहरा, निशान सिंह ने भी चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।